™

ine

||
racsok és tartozékok

BBQ L

as

V 4

MIR225J

Utas



BIZTONSAGI JAVASLATOK

FONTOS! A grill 6sszeszerelése el6tt olvassa el ezt a kézikonyvet helyes telepités és a biztonsagos hasznalat biztositasa.

Javasoljuk, hogy tartsa be az alabbiakat biztonsagos helyen a jovébeni szétszerelés / 6sszeszerelés érdekében.

/\ BIZTONSAGI JELEK (A ) itajékoztatja a felnasznalét a vonatkozé ajanlasokrol
BIZTONSAG.

Olvassa el az 0sszes biztonsagi utasitast ebben a kézikonyvben
a késziilék hasznalata elott.

A\ A récsot sik, vizszintes, kemény,

nem gyulékony és stabil feliilet, védett

szélfolt. A grillez6t mindig

biztonsagos tavolsagra helyezzik gyulékony targyaktdl

példaul agak, fabdl késziilt keritések vagy padlok,
uzemanyag stb.

A\ A grill soha nem hasznélhaté beltéren!

A\ Legyen kiilonosen 6vatos a forré ill a grill éles részeivel.
Ne érintse meg a racsot, ha forré. Hasznalat kozben
hasznaljon védékesztydit.

A\ Csak lizemanyagként hasznalja az ételek
grillezéséhez faszén vagy szén brikett.

A\ El6tte ne toltse tul az edényt izemanyaggal
Felhasznadlds - max. az lizemanyag mennyiségének 1/3
talka kapacitasa, de legfeljebb 1,3 kg.

A FIGYELEM! Ne hasznaljon alkoholt vagy benzint
kioltas és ujragyujtas esetén! Csak az EN
szabvanynak megfelel6 tlizgyujtot hasznalja 1860-3!

A\ A grillnek melegnek kell lennie, amikor el6szér
hasznalja, a racsnak legalabb 30 perc sziikséges, hogy
megfelel6en felmelegedjen.

A\ Ne f6zz06n ételt, amig az lizemanyagot el nem fedi egy
réteg hamu!

A\ Az étel maximalis sulya a racson 1,5 kg. A grillezett
ételeket el kell j6l oszlatni a racson.

A FIGYELEM! Soha ne mozgassa a racsot, ha
hasznalatban van a grill. Forrd - égési vagy
tlizveszélyes!

A\ FIGYELEM! Soha ne hagyjon haszndlatban Iévé
grillt feliigyelet nélkil! Gyermekeknek és
haziallatoknak biztonsagos tdvolsagban kell
tartézkodniuk a grilltél!

A\ Keriilje a felhalmozddast a rostélyon tulzott étel-, zsir-
vagy olajmaradvanyok a grillezés soran kigyulladhatnak.

A\ Ne hasznaljon vizet a grill kioltdsdhoz! Ajanlott homokot
alkalmazni erre a célra.

A\ Mindig gy6z6djon meg arrol, hogy a grill teljesen kihdilt e,
a hamu eltavolitasa el6tt - forrd hamu eltavolitasa
veszélyes égési sériilésekhez vagy tlizhoz vezethet!

A Ugyeljen arra, hogy a racsot kerekeken mozgassa
forditson kiilonds figyelmet a racs rogzitésére.

A\ Ne hasznalja a grillt zart és / vagy lakddvezeti térben,
példaul hazakban, satrakban, lakokocsikban lakéautdkban,
csonakokban. Szén -monoxid -mérgezés veszélye all fenn.




MIR225J HU| TELEPITESI UTMUTATO
ALKATRESZEK JEGYZEKE




MIR225J

HU | TELEPITESI UTMUTATO

ALKATRESZEK FELSOROLASA

Nr. | Alkatrész név lllusztracié db Nr. | Alkatrész név Illusztracié db
1 Fedél fogantyu % 1 10 Szénrostély
. 5 < D
(e T, A
2 Feds k } 1 1 Tal 1
3 Hémérs | ": 1 12 Fedél fogantyd E E 1
N = =
A hamutarté : \\\\\
4 Levegd bemenet 1 13 felszerelése =g 95 1
Racstartd = -
5 2 14 Szénsz(ré 2
grillezéshez
s Er—_
Grillez6 racs ~——
6 1 15 rovid 1ab e 1
Ip
A récs tartéja qt}xh
7 gri”ezéshez 1 16 Hosszu lab - “"H::_ HH.H__H_HH 1
N
8 Szén tarté 2 17 Labak rogzitéje 2
A racs tdmasztoja L ,
9 1 18 Kalyha 1

szénre




MIR225J

PL |TELEPITESI UTMUTATO

ALKATRESZEK FELSOROLASA

Nr. | Alkatrész név lllusztracid db Nr. | Alkatrész név lllusztracid db
19 Racs 1 F Anya csavar M6 17
] Mlanyag alatét
LAN 4 28 mm
20 Kerék | ) G
77 '> Biztosit6 csavar
21 |  Disztarcsa 2 H M8 2
Borité M8 szarny
22 s A 1 I 1
A M6 x 12 csavar %m 15 J M5x10mm csavar %m 1
mm
B M6 x 20 csavar 4 K szarny M5 1
mm
Lapos alatét /—\ Rugos parna
(o ( \ ) 17 L M5 1
26x12 mm \\—//j
M6 x 12 csavar
Lapos alatét k
D mm 2 M @ 4
?6x22 mm
Lapos alatét
E 1

210 mm




MIR225J PL | TELEPITESI UTMUTATO

TELEPITES
-4 l. Lépés

) T e, B Helyezze a hémér6t (2. rész) a fedélre (2. rész)

/& - \< 3) lapos E alatéttel és anyaval

L ’//) pillangd | a képen lathaté médon.

“"*-—— E x1

\ e 4 Y,
~ N

Il. Lépés
Rogzitse a fogantyut (1. rész) és a fedélhorgot a

fedélhez (22. rész). Hasznalja az A csavart, a lapos
alatétet C és az F anyat a biztonsag kedvéért.

lll. Lepes
Helyezze a felsd leveg6bemenetet (4. rész) a fedélre

(2. rész) az abran lathaté mdédon. Hasznaljon ] csavart,
alatéteket. Rogzitse az L és a K szarnyas anyat

biztonsagosan.

IV. Lepes
Hajtsa le a fogantyut (12. rész) és a tamaszt
a rostélyracsra (7. rész) a kandallotalon (7. rész)

11). Ehhez hasznalja az A csavart, a D csavart, a lapos
alatétet C F anyakat a rogzitéshez.




MIR225J PL | TELEPITESI UTMUTATO

TELEPITES
f - F x3 h L
2 V. Lepes
—Cx3 Szerelje 6ssze a hamutarto tartozékot (13. rész) a talhoz
e = a tlztérhez (11. rész) az abran lathaté mdédon. Hasznalja
N / az A csavart, lapos alatétet C és F anyat a rogzitéshez.
X,
i p
\\\ P
==n
13

VI. Lepes
Helyezze be a szenrostel?/ tamaszt (9. Rész) az edény
belsejébe és telepitse. A labakat (17. rész) régzitése a tal
kulsé oldalan a tuzter az A csavar, a B csavar, a lapos
alatet segitseégevel C, lapos alatét és anyak F a
rogzitéshez. Szerelje 6ssze a rovidebb labat (15 rész) és
a hosszu labat (16) és rog2|tese (17. rész). Szerelje fel az
also polcot (19. rész) a grill Iabaira. A polc menetes vége
(19. rész) van felszerelve a keréktartéra (alkatrész 15) és
a polc szal nélkuli végei (19. kulcs) legyenek felszerelve a
hosszabb labakra (16. rész).

VIl.Lépés
Szerelje fel a kereket (21. kulcs) a menetes végekre (19.
rész) es alatéttel ro% zitse mUanyag G és H
rogzitbanyaval az abra szerint. Szerelje fel a kerékfedelet
(22. rész) a kerékre (alkatrész 21).




MIR225J

PL | INSTRUKCJA MONTAZU

MONTAZ
4 N\ e e
VIll. Lepes
Helyezze be a hamutartét (18. rész) a tartéban 1évd
sinbe (13. rész) az dbran lathaté mddon.
\ y,
s N y -
IX.Lepes
Helyezze be a szénszlr6t (14. rész) és a szénrostélyt
(10. rész) a thztérbe az abran lathaté médon.
. J
4 N\ e e
X. Lepes
Helyezze a szénkosarat (8. rész) a racsra (10. rész).
\ y,




MIR225J PL | INSTRUKCJA MONTAZU

MONTAZ
4 N\
\.h\(..5 r r
- XIl. Lepes

Helyezze a rostélyracsot (6. rész) a racs alatamasztasara
(7. rész) az abran lathaté modon. Racstarto grillezéshez
(5. rész) a f6 racs (6. rész) felemelésére szolgal ha forro.

\ Y,

4 N\

XIl. Lépés

Helyezze a fedelet (2. rész) a tlzoltotalra az abran abran
lathaté modon. Igy a grill teljesen dssze van szerelve.




MIR225J PL | TELEPITESI UTMUTATO

KARBANTARTAS

« A szokdsos tisztitdshoz hasznaljon nedves ruhat és mosogatdszert.
+ Haa grill feliilete nagyon piszkos, hasznaljon zomanc tisztitészert.
«  Aflitéelem tisztitdsahoz ne hasznaljon suroloszereket és fémkaparét.

+  Viseljen védbkeszty(it az égési sériilések elkeriilése érdekében, amikor befejezi a grillezést, amikor felemeli az
allvanyt.

+ Fedje le a racsot, amikor nem hasznalja, vagy tarolja szaraz, fedett helyen.

+  Ahosszu élettartam biztositasa érdekében a grillt id6nként meg kell tisztitani. Tisztitaskor
csiszoloanyagokat nem szabad hasznalni, mert karosithatjak a grill bevonatat.

A grill meggyujtasa
+  Haszndljon szilard tiizel6anyagot (brikett, szén stb.).
+ Helyezze a szilard tiizel6anyagot a tdlba és gyujtsa meg az EN 1860-3 szabvany szerinti tdzoltdkkal!

. H?gyja a szilard tlizel6anyagot meggyulladni (idénként ellenérizze, hogy a szén vagy mas szilard tlizel6anyag ég
-e).

+ Gy6zdbdjon meg arrdl, hogy a szell6zényilasok nyitott helyzetben vannak, hogy lehetévé tegye a szilard
tlizel6anyag elégetését.

« Aracson lévé szell6z6nyilassal szabalyozhatja a grill Iégaramlasat.

« A szell6z6nyilds lezardsa csokkenti a [égaramlast és csokkenti a hét.

+ A szell6z6nyilds megnyitasa noveli a levegd keringését és noveli a f6zési h6mérsékletet.

+  Gy6zddjon meg arrol, hogy a szilard tiizel6anyag ég, és elérte a megfelel6 f6zési hémérsékletet.
+  Helyezze az ételt a grillracsra.

+  Rendszeresen ellenérizze a hémérsékletet, hogy megbizonyosodjon arrdl, hogy az étel nincs tulfézve.
Ovintézkedések

+ Mindig Ugyeljen arra, hogy a kezei védve legyenek, amikor élelmiszert tesznek a grillbe, vagy kiveszik

+  Tisztitas el6tt mindig gy6z6djon meg arrél, hogy a grill hideg.

+  Aszell6zényilas beallitdsakor mindig ligyeljen arra, hogy kezei védettek legyenek.

+ Ne hasznaljon gyulékony folyadékot a meggyujtashoz és az ujragyujtashoz.

+  Soha nem hagya felligyelet nélkiil az égé grillt.

«  Amikor befejezte a grillezést, gy6z6djon meg arrdl, hogy a grill kihiilt, miel6tt elmozditja.



MIR225J PL | TELEPITESI UTMUTATO

GARANCIA

A tizenkilencedik terméket a legujabb mddszerek szerint tervezték, gyartottak és tesztelték. Az aru
kiallitasanak napjatél az eladd, akinek neve és cime szerepel a nyugtan vasarlas esetén 12 hénapos garanciat
vallal az eladott termékben rejl6 okokbdl eredd hibakra, és megbizhaté miikodése a kdvetkezd feltételek
mellett:

A jotallasi id6szak alatt az anyag- vagy gyartasi hibak miatti hibak megmaradnak dijmentesen eltavolitottak.

A garancialis id6n belili panasz esetén |épjen kapcsolatba az értékesitési ponttal és szallitsa le teljes termék
tartozékokkal.

A hiba észlelése utan azonnal hagyja abba a késziilék hasznalatat, és tegyen panaszt.

A jotallasi igények jogosulatlan miikodés vagy beavatkozas esetén lejarnak a termék gyartasa a
vevl vagy harmadik felek részérél.

A termék rendeltetésszerl hasznalatatol eltéré hasznalata, nem rendeltetésszer(i hasznalat
kovetkeztében keletkezett karok lizemeltetés, bedllitas, 6sszeszerelés, telepités vagy csatlakoztatas,
nem megfeleld karbantartas vagy tarolas és vis maior vagy mas kiilsé hatasok, példaul mechanikai
sérilések, a felhasznald cselekedetei vagy gondatlansaga altal okozott termikus, vegyi vagy egyéb
okok nem tartoznak ide garancialis szolgaltatasok.

Panasz esetén a kezes fenntartja a jogot a sériilt alkatrészek javitdsara vagy cseréjére vagy a teljes termék.
A kicserélt alkatrészek a kezes tulajdonaba keriilnek.

A garancia értelmében nincs joga tovabbi igényeket benyujtani. Garancialis igények lesznek figyelembe kell
venni, miutan a vevé bemutatta a termék vasarlasat igazolé dokumentumot. Ez a garancia érvényes abban az
orszagban, ahol a terméket vasaroltak.

Az eladott fogyasztasi cikkekre vonatkozé garancia nem zarja ki, nem korlatozza vagy fliggeszti fel a vasarlasi
jogokat.

amely az aru szerzédésnek valé meg nem felelésébdl adddik.



SAFETY RECOMMENDATIONS

IMPORTANT! Please read this manual for proper installation and safe operation before committing to the grill. We

recommend that you keep the following instructions in a safe place in case of any future disassembly / assembly.

/\ SAFETY SYMBOLS (/A\) inform the user about important SAFETY recommendations.

Read all the safety instructions in this user manual before using the machine.

A\ Set the grill on a flat, horizontal, hard, non-flammable
and stable substrate, in a wind-shielded location.
Always place the grill at a safe distance from
flammable objects such as branches, wooden fences
or floors, fuel, etc.

A\ Do not use in closed spaces!

A\ Pay particular attention to hot or sharp parts of the
grill. Do not touch the grill with your bare hands. Wear
protective use gloves if necessary.

A\ Use charcoal or charcoal briquettes as fuel for grilling
food.

A\ Do not fill up excessively bowl before burning fuel and
always be careful not to overfill the hearth or ashpan,
ash during use - max. the amount of fuel is 1/3 of the
bowl but not more than 1.3kg.

/A WARNING! Use only dry lighters or special fluid
lighters compliant with EN 1860-3 as firelighters.

A\ Before using the barbecue for the first time, it should
be heated with fuel (charcoal or briquette) for
approximately 30 minutes.

A\ Only place food on the grill after the fuel is covered
with any ash layer!

A\ The maximum weight of food on the grill is 1.5 kg.
Grilled food should be distributed evenly throughout
the grill.

/A WARNING! Do not move the grill during use!

/A WARNING! Keep children and pets away!

A\ Do not allow excessive accumulation of food
remainson the grate, fat or oil that can ignite during

grilling.

A\ Never use water to quench the hot barbecue. Sand is
recommended.

A\ Always make sure that the grill is completely cold,
before removing the ash or finished work - removing
ash when it is hot can cause burns or fire!

A When moving the grill on the wheels, pay particular
attention to grate and ashpan, moving can only take
place very slowly with a cold grill on a flat, equal
surface.

A\ Do not use the barbecue in a confinde and/or habitable
space e.g. houses, tents, caravans, motor homes,
boats. Damger of carbon monoxide poisoning fatality.




MIR225J EN | ASSEMBLY INSTRUCTIONS
EXPLODED VIEW




MIR225J EN | ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CARTON CONTENTS

- . Quan- s . Quan-
Description Illustration . Nr. Description Illustration .
tity tity
Lid Handle 1 10 Charcoal Grid 1
& - ﬁ“‘j\;
Lid \ D ) 1 1 BBQ Body — 1

Temperature %
L) 1 12 Body Handle | e 1

Gauge \_J)f N

Top Air Vent 1 13 Ash Tray Support AN — 3N 1
‘\x,__ I
N___—
Cooking Grill = =]
2 14 Charcoal Filter = 2
Handle . . y
Cooking Grill 1 15 Wheel Leg '“"':::II,‘;;:%__N__~ 1
~Ip
. . e T~
Cooking Grill e = T~
. ) 1 16 Long Leg i S 1
Support e ““m.?::a-?}
=l
Charcoal Support 2 17 Leg Support 2

Leg Support
1 18 Ash Tray

Bracket




MIR225J

EN | ASSEMBLY INSTRUCTIONS

CARTON CONTENTS

s . Quan- s . Quan-
Nr. Description Illustration . Nr. Description lllustration .
tity tity
19 Bottom Grid 1 F Nut M6 17
Plastic Washer
20 Wheel G
28 mm
2 "rlr
21 Wheel Cover : 2 H Lock Nut M8 \& 2
\.
22 Lid Hook 1 1 WingNut M8 1
A Bolt M6 x 12 mm %m 15 J Bolt M5x10mm ém 1
B Bolt M6 x 20 mm %]m 4 K Wing Nut M5 w 1
Flat Washer [—\
c ( \ ‘} 17 L Nut M5 1
26x12 mm \\_//;
Flat Washer k
D Bolt M6 x 12 mm 2 M @ 4
26x22 mm
Flat Washer
E 1
210 mm




MIR225J EN | ASSEMBLY INSTRUCTIONS

ASSEMBLY
e 3 A
a” Step |
5 ,,j;_—_::;—_—_—_—_--}?sb,_\ 2 .
/@k el \( Install the Temperature Gauge (Part 3) onto the Lid
/ ) (Part 2) as per illustration. Use Flat Washer (Part E),
L_ L Wing Nut (Part I) to secure.
.I:‘-.:‘*-—Ex1
\_ ~— | x1 Y,
e ~N
Step Il

Assemble Lid Handle (Part 1) and Lid Hook (Part 22) as
per illustration. Use Bolt A, Flat Washer C and Nut F to
secure.

Step I

Assemble the Top Air Vent (Part 4) onto the Lid (Part 2)
as per illustration. Use Bolt J, Lock Washer L and Wing
Nut K to secure.

Step IV

Assemble the Body Handle (Part 12), Cooking Grill
Support (Part 7) onto the BBQ Body (Part 11) as per
illustration. Use Bolt A, Bolt D, Flat Washer C and Nut F
to secure.




MIR225J
ASSEMBLY

i g N P F x3
—C x3
©e ==
Y, J

\ Y,

\\R g
==

13

EN | ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Step V

Assemble the Ash Tray Support (Part 13) to the BBQ
Body (Part 11) as per illustration. Use Bolt A, Flat Washer
C and Nut F to secure.

Step Vi

Place the Leg Support Bracket (Part 9) on the inside
of the BBQ body and install the Leg Support (Part 17)
onto the Leg Support Bracket (Part 9) from the outside
of the BBQ body by using Bolt A, Bolt B, Flat Washer C,
Flat Washer M and Nut F to secure. Install the Wheel.
Leg (Part 15) and Long Leg (Part 16) onto Leg Support
(Part 17). Install the Bottom Grid (Part 19) onto the legs
of the BBQ. The threaded end of the Bottom Grid (Part
19) is to be installed onto the Wheel Leg (Part 15) and
the unthreaded ends of the Bottom Grid (Part 19) is to
be installed onto the Long Leg (Part 16). Please refer to
illustration provided

Step VII

Install the Wheel (Part 21) onto the threaded ends of
the Bottom Grid (Part 19), and secure by using Plastic
Washer G and Lock Nut H as per illustration. Install the
Wheel Cover (Part 22) onto the Wheel (Part 21).



MIR225J EN | ASSEMBLY INSTRUCTIONS

ASSEMBLY

( N\

Step VIII

Insert the Ash Tray (Part 18) onto the Ash Tray Support
(Part 13) as per illustration.

\. J
e a
Step IX
Place the Charcoal Grid (Part 10) and Charcoal Filter (Part
14) into the BBQ Body as per illustration.
\§ J
-

Step X

Place the Charcoal Support (Part 8) into the BBQ Body as
per illustration.




MIR225J EN | ASSEMBLY INSTRUCTIONS

ASSEMBLY

Ve

e ) Step XI|

Place the Cooking Grill (Part 6) onto the Cooking Grill
Support (Part 7) as per illustration below. The Cooking
Grill Handle (Part 5) can be used to remove the Cooking
Grill (Part 6) when hot.

Step XIl

Place the Lid onto the BBQ Body as per illustration.




MIR225J EN | ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Lighting the charcoal BBQ

+ Solid fuel is to be used for this product (fire wood, charcoal etc.)

+ Slace solid fuel onto the charcoal grid and light using fire starters.

« Let the solid fuel light (check occasional to ensure fire is lit).

«  Ensure air vents are in the open position to enable solid fuel to burn.

+ The air vent on the BBQ can be used regulate the air circulation in the BBQ.
+  Closing the vent will reduce air circulation and in turns reduces heat.

+ opening the vent will increase air circulation and increases heat.
Cooking

« Ensure solid fuel is lit and that there is sufficient heat for cooking.
+  Place food on the cooking grill.

+ Regularly monitor temperature to ensure food in not under or over cooked

Cleaning
+  Once finish cooking, remove left over solid fuel from the BBQ.
«  Always ensure BBQ is clean and free from oil or grease (internally and externally) to ensure longevity of the BBQ.

+ Always keep BBQ dry and under cover to protect from weather and moisture.

Cleaning

+ Always ensure hands are protected when putting or removing food from the BBQ.
+ Always ensure BBQ is cool before touching or cleaning the internal areas.

+  Always ensure hands are protected when making adjustments to the air vent.

+ Do not use flammable liquids for igniting and re-igniting.

+ Open flames and burning embers must never be left unattended.

«  After use, make sure the unit is allowed to cool before moving.



